



Ju-hu-hu, počitnice so tu! Foto: M. Ozmeč

## Počitnice so se začele

V ponedeljek, 14. januarja so se začele polletne počitnice za 11.180 šolarjev iz ptujске in ormoške občine, od tega za 8012 osnovnošolcev iz osnovnih šol ptujске občine in 1038 iz občine Ormož. Med njimi pa tudi za 2140 učencev ptujskega srednješolskega centra. Naslednja dva tedna bodo tako uživali zaslužni počitek, nekateri organizirano v smučarskih in plavalnih tečajih, večina pa prepuščena sebi in svoji iznajdljivosti. Sicer pa bo letošnja zima

— vsaj tako kaže, naklonila našim počitničarjem obilico snega, da bodo lahko počitnice lepe in zanimive za slehernega, ki ima vsaj malo veselja in volje do smučanja in sankanja. Primernega hriba pač ni težko najti.

Med organizirane oblike preživljanja polletnih počitnic lahko tokrat štejemo plavalne tečaje v ptujskih toplicah, začeli so se v ponedeljek in bodo prvi teden za šolarje iz Juršine in Franc Osojnik, drugi pa za nepla-

valce iz destrniške in Spolenakove šole. Tako bi se naj še okrog 200 otrok priključilo k tistim tristoletim, ki so v tem šolskem letu že splavali.

To pa je brez dvoma spodbuden podatek. In če k temu prištejemo še tiste, ki se bodo naučili osnov smučanja na Rogli in pri Treh kraljih ali pa na bližnjem hribu, bodo počitnice vsaj za nekatere resnično prijeten in koristen oddih.

To pa vam dragi šolarji tudi vsem želimo!

## VEČJA SKRBJ ZA SOCIALNO VARNOST DELAVCEV IN OBČANOV

V javni razpravi o predlogu sklepov 13. seje CK ZKJ so komunisti v osnovnih organizacijah opozarjali tudi na vse bolj pereč problem socialne varnosti delovnih ljudi in občanov. Prav zato bi morali temu področju nameniti večjo skrb, ugotoviti stvarno stanje in nakazati usmeritve.

Ko je predsedstvo OK ZKS Ptuj na zadnji seji obravnavalo problematiko na tem področju, so se dogovorili za pripravo problemske konference, ki mora dati jasne usmeritve za naprej. Zaradi tega bodo imenovali strokovno komisijo delavcev iz SIS, ki tvorijo skupnost socialnega varstva (to so samoupravne interesne skupnosti: otroško varstvo, socialno skrbstvo, zaposlovanje, pokojninsko invalidsko zavarovanje in stanovanjsko gospodarstvo), da zberejo temeljno problematiko in nakažejo usmeritve za problemsko konferenco.

Pri tem se je treba zavedati, da ukrepi socialne politike morajo delovati kot spodbuda za večjo produktivnost in k ustvarjanju večjega dohodka. Uresničevanje nalog na področju socialne politike mora dajati prednost ukrepom za povečanje družbenega standarda. Družbena skrb za vzgojo in varstvo otrok je pomemben dejavnik v izenačevanju razvojnih možnosti otrok in zagotavljanju mladi generaciji srečno otroštvo in ustvarjalno mladost.

Prav tako je bistvena sestavina zagotavljanja socialne varnosti tudi razreševanje stanovanjskih vprašanj delavcev in njihovih družin, ob tem pa ustvarjati humanejše razmere bivanja in življenja v stanovanjskih naseljih. Z razvojem različnih oblik družbene pomoči in z vključevanjem starejših občanov v družbeno življenje in delo je prav tako moč zagotavljati večjo socialno varnost starejših občanov.

Posebno pereč problem v ptujski občini je zaposlovanje, ki je eden bistvenih elementov socialne varnosti zlasti mladih. Na tem področju bo treba iskati rešitve v širši družbenopolitični skupnosti, saj ni moč vsem mladim, ki končajo šolanje, zagotoviti delovnega mesta v domači občini. Kljub temu pa bo treba odločneje nastopiti proti primerom zapiranja OZD pred zaposlovanjem strokovnjakov in mladine. Povečati je treba odgovornost za kadrovsko štipendiranje in zaposlovanje pripravnikov.

Po načelih socialistične samoupravne solidarnosti je treba, v okviru materialnih možnosti, zagotavljati še naprej socialno varnost in družbeno pomoč tistim družinam, ki si tega ne morejo zagotavljati z delom. Zato je treba posvečati posebno skrb dodeljevanju socialno varstvenih pomoči v TOZD, krajevni skupnosti in SIS socialnega skrbstva. MF

## Novo vodstvo mladih

Na ponedeljškem nadaljevanju seje programsko volilne konference OK ZSMS Ptuj so delegati iz osnovnih organizacij med drugim izvolili novo vodstvo občinske konference. Za predsednika so izvolili 23-letnega mladince Ivana Rojsa iz Vitomarc, strojnega ključavničarja, zaposlenega v DO Metalna v Mariboru. Z aktivnostjo v mladinski organizaciji je pričel že v osemletki, med drugim je bil tudi predsednik osnovne organizacije mladih v Vitomarcih. Svojo aktivnost pa je izkazal tudi na področju mladinskega prostovoljnega dela, saj je bil lani ekonom na ZMDA Slovenske gorice 84. Sodeloval je v obrambnem usposabljanju mladine ptujске občine, lansko jesen pa je postal tudi član predsedstva občinske konference ZSMS Ptuj.

Razen tega so delegati izvolili še 12 novih članov predsedstva občinske konference mladih ter predsednike in člane posameznih komisij in svetov. Več o vsebini omenjene programsko volilne seje pa preberite na 3. strani. -OM

## PEKARNA V KIDRIČEVEM ŽE DELA

Zaradi slabših delovnih pogojev in zastarele tehnologije so se delavci temeljne organizacije Pekarne Vinko Reš Ptuj odločili za rekonstrukcijo obrata v Kidričevem. Z deli so pričeli prvega oktobra 1984, od ponedeljka, 14. januarja pa je obrat ponovno v pogonu. Na novo opremo na bodo morali še nekaj časa čakati, saj dobavitelj močno kasni. To pomeni, da bodo še nekaj časa delali ročno. Do polne proizvodnje, ko bodo dnevno spekli osem ton izdelkov, bodo delali v eni izmenici; sicer pa v dveh.

V obratu pečejo v glavnem osnovne vrste kruha, mešani kruh, bige, beli francoz in hlebčke. MG

## IZ VSEBINE:

Vključitev ali stečaj? (stran 2)

Danes pred 40 leti (stran 3)

Zima ne ovira tatov (stran 5)

Delegat Lujzek (stran 6)

## Kako v tem letu?

Leto 1985 v ekonomskega pogledu za našo družbo ne pomeni pomladi. Glede na obveznosti iz naše zadolženosti in ostalimi problemi gospodarjenja si še ne bomo oddahnili, to pomeni, da tudi naše informiranje še ne bo dobilo tako željenih optimističnih informacij, ki si jih vsi želimo in čestokrat z gnevom prebiramo v časopisih in poslušamo na radiu ter gledamo na televiziji pojave, probleme in (kar najbolj boli) nepravilnosti, ki stanje še poslabšujejo. Informativna sredstva so odraz družbe in časa.

Tednik bo v letu 1985 skupaj s svojimi dopisniki pri informativnih, kulturno-političnih in splošnoizobraževalnih vsebinah sodeloval v realizaciji družbenih ciljev, zastavljenih s programom stabilizacije in prizadevanj za aktiviranje vseh ustvarjalnih družbenih sil.

V izvajanju svoje družbene funkcije bomo spremljali, obveščali in komentirali vsa družbeno-politična dogajanja v naših občinah, ki jih teritorialno pokrivalo, v povezavi z družbenimi dogajanjii regije, republike, sosednjih občin in bratskih občin.

Leto 1985 je drugo leto izvajanja dolgoročnega stabilizacijskega programa, leto 40-letnice osvoboditve in predkongresno leto. Je leto pred volitvami v družbeno politične skupnosti in samoupravne interesne skupnosti, torej leto poglobljenega evidentiranja takšnih kandidatov, ki so pripravljeni sprejeti odgovorne funkcije, obenem pa tudi sposobni te funkcije ustvarjalno opravljati. V časopisu bomo s svojimi prispevki krepili samoupravljanje in spremljali prizadevanja za zmanjšanje družbene režije, administriranja in birokracije. Ob tem bomo spremljali družbene dejavnosti in njihovo vlogo pri doseganju kratkoročnih in dolgoročnih ciljev.

Ob rednih rubrikah v časopisu bomo objavljali tudi več drobnih zanimivosti v besedi in sliki, bralcem pa pripravili tudi več nagradnih iger ob praznovanju 40-letnice osvoboditve in poznavanju svoje ožje domovine. Mladim bralcem bomo posredovali več ugankarskega razvedrila ob reševanju lažjih križank, rebusov in drugih enigmatičnih rubrik.

Dragi bralci, vas pa pozivamo, da se oglašate s svojimi prispevki ali vprašanji, na katere bomo z našimi novinarji poskušali najti odgovore. Veliko je takšnih vprašanj in problemov, ki jih vsak dan sledite v sredstvih obveščanja in v vsakodnevnem življenju slišite, pa vam morda niso popolnoma jasna ali pa želite podrobnejše razlage; oglasite se nam in poskušali bomo najti ustrezne odgovore.

V svoje domove boste dobili v tem letu anketne liste, kjer vas bomo vpraševali o vsebini našega časopisa. Prosimo vas, da jih ne zavrzete, ampak jih nam izpolnjene vrnete. Vaši odgovori bodo služili za boljše, pestrejši in bogatejši naš in vaš Tednik.

Glavni urednik

## RAZPIS

### ZA XVI. FESTIVAL DOMAČE ZABAVNE GLASBE SLOVENIJE

V skladu z določili samoupravnega sporazuma o programskem, organizacijskem in strokovnem sodelovanju na področju DZG

## RAZPISUJEMO

XVI. festival domače zabavne glasbe Slovenije, ki bo 6. in 7. septembra 1985 v Ptuj

1. Na festivalu lahko sodelujejo vsi domači zabavni ansambli iz Slovenije in zamejstva, če gojijo to glasbeno zvrst.

2. Vsak ansambel nastopi z dvema skladbama, od teh mora biti ena vokalna. Skladbe morajo biti izvorne in na festivalu prvič javno predvajane. Besedila morajo biti v slovenščini ali v enem od slovenskih narečij. Zaželeni so predvsem motivi iz življenja in dela današnjega slovenskega človeka.

3. Skladbe, izvedbo in besedilo bo ocenjevala posebna komisija, ki jo imenuje Zveza kulturnih organizacij Slovenije.

Strokovna komisija bo preizkusila kakovost in usposobljenost ansamblov na področnih revijah ali na advicijah v Ptuj in Ljubljani.

4. Strokovna komisija bo spremljala nastop ansamblov na festivalu in ansamble razdelila v kakovostne skupine za podelitev zlatega, srebrnega in bronaste Orfejeve značke ter pismenega priznanja za sodelovanje. V navedene štiri skupine bodo razvrščeni vsi ansambli, značko Orfeja s plaketno dobi ansambel, vsak član ansambla pa samo značko ali priznanje, ustrezno razvrstitvi ansambla.

Prednosti, ki jih bodo imeli nosilci zlatega značke Orfeja, bodo podrobneje opredeljene v pravilih festivala, predvsem pa so: pravica snemanja na RTV Ljubljana brez predhodne advicije, organizirano gostovanje v zamejstvu s priporočilom ZKO Slovenija in podobno.

5. Na festivalu bo podeljenih 7 nagrad, 3 za skladbe, 3 za besedila in Korenova plaketa za najboljšega pevca ali pevsko skupino ter nagrade za najmanj trikrat doseženo zlato Orfejevo značko.

6. Pogoj za sodelovanje na festivalu je tudi pristonek, da izvajalci odstopijo od mehaničnih pravic za posnetke plošč in kaset RTV Ljubljana. Avtorjem pripadajo vse pravice, ki jih določa zakon.

7. Ansambli morajo poslati načelni pristonek za sodelovanje na festivalu in notno gradivo z besedili do 1. aprila 1985 na naslov: Zavod Radio-Tednik Ptuj, 62250 Ptuj, Vošnjakova 5, kopijo prijave pa ZKO pristojne občine.

Z vsemi ansambli, ki bodo sodelovali na XVI. festivalu, bo organizator sklenil posebno pogodbo, ki bo natančneje določila medsebojne obveznosti in pravice.

Ptuj, 8. januarja 1985

Upravni odbor

**M Mercator**

**UGODNO!** POSEZONSKO ZNIŽANJE CEN KONFEKCIJI...

**40%**

DO V PRODAJALNAH: ZARJA, CIBAN, SLAVICA, MAVRICA, OBLAČILA, PAPIRNICA, BLAGOVNICA.

od 21.1. do 2.11. 1985

IZKORISTITE UGODEN NAKUP!



















HUMOR



— Pa smo le dočakali sneg in klasično zimo? — Smo, smo, pa lepo je pokril slabosti našega minulega dela, samo kaj bo spomladi, ko bo spet vse prišlo na dan?



Gospod dohtar, lepo prosim, da mi napišete recept za kak liter shaložana ... hk!



Pssst! Seveda te imam rada, a počakajva raje na toplejše dni.

v z n a m e n j u

OD 17. 1. DO 24. 1. 1985



od 21. 3. do 20. 4.

ZENSKA: Otroci bodo imeli poštence. Vzemite si proste dneve. Veseli bodo, če se boste z njimi sankali. Dolgčas pride na obisk kadar opravljate enolično delo. Ne ločujete kadar vam nagajajo nalašč ali nenamerno.

MOSKI: Uspela sta. Vztrajajta do konca. Pri delu ste s časom vedno na tistem. Nagrada za trud. Navdušena je nad vami. Pomagajte ji gospodinjiti.



od 22. 6. do 22. 7.

ZENSKA: Vaš vrt notranjosti je lepo obdelan, ne dovolite, da se ponovno razraste plevel neprijetnih misli, več ga je, bolj je trdoživ in težje ga je odstraniti. Beseda je misel, misel je dejstvo. Izbirajte jih. Pismo.

MOSKI: Premalo se bojujete proti slabim razvadam. Našo usodo sestavljajo besede, misli, te se spreminjajo v dejstva. Razmislite pod kakim besednim vplivom živite.



od 24. 9. do 23. 10.

ZENSKA: Ni vladno, da kar naprej silite in težarite vanj. Pomirite se in vse se bo rešilo. Predstojnik vam bo sporočil novice. Ne nasedajte govoricam. Nekdo vas brani. Pazite, da ga ne razočarate. Počivajte.

MOSKI: Počutite se varno, vaša slutnja ni začutila goljufljo. Ostane miren, bodite previdnejši. Ste mojster za razvozlanje problemov.



od 22. 12. do 20. 1.

ZENSKA: Izklesati svoj značaj, pomeni biti boljši, pogumnejši in vztrajnejši. Uspeh je zagotovljen samo v odločnosti in v izpolnjevanju zastavljenih nalog. Srečno stanje boste dosegli s samodisciplino.

MOSKI: Pismo boste dobili od ljubljene. Odkrijte ji vse upe. Počujte ji če vas kaj teži. Knjiga oblikuje značaj, spodbuja in krepi samozavest.



od 20. 4. do 20. 5.

ZENSKA: Kar ste v decembru pokvarili, boste v januarju popravili. Ne kažite svoje nadarjenosti v teoriji. Izkoristite jo praktično. Sreda bo posebno uspešna. Presenečeni boste nad skrito rezervo svojih moči.

MOSKI: Za vas šele pride pravo praznovanje, takšno kot ste pričakovali pred silvestrom. Povabljeni boste na rojstni dan. Čaka vas polno presenečenje.



od 23. 7. do 23. 8.

ZENSKA: Čimbolj boste iskali napake tem močnejše korenine bodo pognale. Beseda krepi, ko je spodbudna, podira pa, ko je zaviralna. Katero pogovico uporabljate? Takšen je uspeh. Niste zmogli? Spremenite besedni zaklad!

MOSKI: Dobra in zlo sta v večnem boju. V katero vrjamate? Tista bo delovala. Pojdite na zmeček, od nje boste zvedeli novico. Osrečevala vas bo.



od 24. 10. do 22. 11.

ZENSKA: Srečen trenutek pred vrati, odprite! Pri delu novi prijemi. Nič nestrpnosti, vse prinese čas. Tisti, ki vas hoče izkoristiti, bo imel problem. Velikodušno mu pomagajte. Za takšne je to kazen. Ne jezite se.

MOSKI: Trdno upajte! Sestava poguma in samozavesti pripeljeta k uspehu. Osamljen ni nihče, kdor ima rad svojo družbo. Čutite se poraženi.



od 21. 1. do 19. 2.

ZENSKA: Sanjarite, obogatilo vas bo in sprostilo napetost. Prihodnost naj vas ne vznemirja. Brez spoštovanja ni resnične ljubezni. Med katere ljudi spadate, med tiste ki prezirajo druge ali iščejo vrline?

MOSKI: Kdo ste? Mučitelj ali mučenik? Oboje. Kdor ni ponižan, ne pozna zaničevanja. Ne jezite se za vsako malenkost. Nič boljši niste od drugih.



od 21. 5. do 21. 6.

ZENSKA: Ste se kdaj vprašali čemu ne uspete? Dopovedujete si pri vsakem najmanjšem naporu: „Teja ne zmorem, ponestručilo se mi bo, strah me je“... Nehajte že pestovati misli, ki vam škodujejo, zamenjajte jo z upanjem.

MOSKI: Še vedno niste pripravljeni oproščati. Dobivate samo tisto, kar dajete. Življenje je večni „dajdam“, ne skoparite s spodbujanjem.



od 24. 8. do 23. 9.

ZENSKA: Ne bodite pod vplivom nezaupanja. Dobro ste začeli, nadaljujte. Morate ostati optimisti. Ne zgovarjajte se na vreme, ne na soseda, ki rad ponagaja. Včasih ste razsipni, drugič preveč škrtaši. Sredina je zlata.

MOSKI: Ste pod pritiskom tujega mišljenja in svojih želja. Za danes pozabite na problem, jutri ga boste zlahka rešili. Prijetno presenečenje.



od 23. 11. do 21. 12.

ZENSKA: Nestrpnost čaka vaš odgovor. Išče stik z vami. Sprostite se, iščite njegovo valovno dolžino. Našli jo boste, če boste vztrajno upali. Kadar ste razdražljivi jo pogumno utišajte, ne sme vas premagati. Sreča.

MOSKI: Iščete sebe, v ljudeh se ne boste našli. Njihova drugačnost vas plaši. Pametne odgovore poiščite v strokovnih knjigah. Ostanite dobri.



od 20. 2. do 20. 3.

ZENSKA: Dajte otrokom navdušenje za ustvarjalnost. Različnost spodbuja. Ne iščite odgovorov v njem, v sebi boste našli. Za vsak neuspeh smo krivi vsi. Bodite hvaležni nasvetom, upoštevajte jih. Ostanite pogumni.

MOSKI: Uspeh je otrok predrznosti. Izkušnje so prava šola. Zaučajte sebi. V otroški igri je smisel vzgoje. Zaradi ljubezni lahko postanete velik.



Prijavil te bom inšpekciji, da veš!



Počakaj, lepo te prosim! Ti si edina, ki mi lahko za nekaj časa dvigneš življenjsko raven.

UGANKARSKI SLOVARČEK

AURA = občutek nekakega spreleta, kakor da bolnika spreleti nekaka sapica pred božjastnim in histeričnim napadom (lat. = pihljaj)
ENJA = gramofonska hiša iz ZRN, ki izdaja le jazzovske plošče
IHAN = kraj pri Domžalah, kjer se je leta 1881 rodil slovenski jezikoslovec Anton Breznik
LICEJ = tip raznih visokih in srednjih šol, v novejšem času ženskih srednjih šol
MONO = jezero v Kaliforniji
MOSUL = iraško mesto ob reki Tigris, v katerega bližini so razvaline mesta Ninive (trgovina z volno, kožami in usnjem)
SKET = starejši slovenski pisatelj, katerega znana ljudska povest »Miklova Zala« iz časa turških vpadov na slovensko ozemlje je iz leta 1884 (Jakob, 1852—1912)
TOJO = japonski general in politik, vojni zločinec, ki je bil leta 1948 obošen (Hideki)
ZEBRAT = več kot pol metra visoka rastlina, njivski plevel
REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE
VODORAVNO: Velikanka, alabaster, NU, ost, LO, car, rman, Doris Day, Hudson, SV, HV, rov, asesor, Elek, anemone, svora, Lada, teracer, njen, Ghar, Pink, sodi, Paolo, skakalec, VI, editor, Zini, ro, Ava, Acim.

ATLANTA crossword puzzle grid with clues and answers. Includes a photo of a man in the bottom right corner.

Vsem ljubiteljem začetnih tečajev in ljubiteljem plesa sporočamo, da začnemo  
**NADALJEVALNI PLESNI TEČAJ**  
 za učence osemletke — v sredo, 23. 1. 1985 ob 16. uri  
 za mladino — v ponedeljek, 21. 1. 1985 ob 17.00 uri  
 za odrasle in zakonce — v četrtek, 24. 1. 1985 ob 20.00 uri.  
 Program: Cha-cha-cha, tumba, samba, tango, rock'n'roll, modni ples in dopolnitev k plesom iz začetnega tečaja.

Tečaji obsegajo osem vaj po dve šolski uri. Vaje bodo enkrat tedensko ob istem času kot pričetek tečaja. Vsi tečaji bodo v dvorani Narodnega doma (Jadranska 13).

Vabi vas  
 DPD „Svoboda“ Ptuj  
 Plesna sekcija

Osnovna šola Bratov Štrafela Markovci  
 Komisija za MDR  
**objavlja dela in naloge**  
**RAČUNOVODJA**  
 za določen čas (nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu)  
 Pogoji: končana SES.  
 Nastop dela s 4. marcem 1985.  
 Vloge z dokazili o ustreznih izobrazbi sprejemamo 8 dni po objavi.

**TURISTIČNA AGENCIJA CERTUS**  
 Miklošičeva 2, 62250 Ptuj

## Smučarski avtobus na Pohorje

Avtobus vozi vsak dan v času zimskih šolskih počitnic do vključno 27. januarja 1985 ter vsako soboto do konca zimske sezone.  
 ODHOD avtobusa izpred pošte v Ptuj ob 8.00 uri  
 POVRATEK avtobusa z Areha ob 16.00 uri.  
 Za skupine smučarjev organiziramo posebni avtobusni prevoz na smučišča. Sprejemamo prijave za smučarske aranžmaje v domovini in tujini. Organiziramo posebne avtobusne prevoze, izlete, ekskurzije, potovanja, letovanja.  
 Prodajamo letalske vozovnice za domače in mednarodne leto.  
 Informacije in prijave v Turistični agenciji CERTUS, Miklošičeva 2, 62250 Ptuj ter po telefonu 772-820.

Delavski svet Delovne skupnosti skupnih služb Zdravstvenega centra Ptuj — Ormož razpisuje dela in naloge delavca s posebnimi pooblastili in odgovornostmi

— vodje finančno računovodskega sektorja.  
 Pogoji:  
 — diplomirani ekonomist s 3 leti delovnih izkušenj ali  
 — ekonomist s 5 leti delovnih izkušenj,  
 — izpolnjevanje kriterijev, opredeljenih v 39. členu družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v občini Ptuj.  
 Kandidat bo izbran za opravljanje navedenih del in nalog za mandatno dobo 4 let.  
 Pisne vloge z dokazili naj kandidati pošljejo v 15 dneh po razpisu z oznako — razpisna komisija na naslov: Kadrovsko-socialni oddelek Zdravstvenega centra Ptuj — Ormož.  
 O izidu izbire bomo kandidate obvestili v 30 dneh po preteku razpisnega roka.

## mali oglasi

VDOVEC z urejenim stanovanjem, brez obveznosti, nudi ženski stari do 50 let stanovanje in hrano brezplačno, kasneje možna poroka. Naslov v upravi.  
 PRODAM 500 kosov kolov za vinograd. Naslov v upravi.  
 DELAVNICA elektromehanika Karla Kleina iz Krempljeve 3 prosi stranke, da dvignejo svoje predmete ob torkih, četrkih in sobotah od 8. do 12. ure do 28. februarja, ker po tem datumu za izdelke več ne jamčijo.  
 IŠČEMO dekle, ki ima veselje do gostinstva, OD 20.000,— din, stanovanje in hrana preskrbljena. Marija Jaušovec, Glavni trg 6, Mengeš, tel. 061 737-177 ali 375-368.  
 PRODAM opremljeno otroško zibelko in poročno obleko št. 38—40. Irena Jeza, Finžgarjeva 1, Ptuj.  
 PRODAM francosko posteljo z nočnimi omaričami. Informacije popoldan po tel. 773-088.  
 PRODAM francosko posteljo. Informacije popoldan po telefonu 771-964.

**BOJLER SERVIS:** čiščenje, popravila vseh vrst bojlerjev, menjava kotličkov ter obnovitev le-teh. Obnovitev pip ter mešalnih baterij. Priporoča se Alojz Korenjak, Lackova 5, Ptuj, tel. 771-919 — glej Cimerman.

TAKOJ sprejememo raznašalca s kolesom za dostavo časopisa na dom. ČGP Delo Maribor, Mladinska 18.  
 PREKLICUJEM spričevala od 1. do 6. razreda osnovne šole Ormož na ime Natalija Horvat, Cvetlična 14, Ormož.  
 PRODAM kurentijo. Marjan Emeršič, Arbuterjeva 5, Ptuj.  
 PREKLICUJEM listek št. 1338 za zlatarja Tofant v Ptuj na ime Pintarič, Zlatoličje.  
 PODNAJEMNIKA vzamem v opremljeno ogrevano sobo. Naslov v upravi lista.

**DEŽURSTVO PREHRAMBNIH TRGOVIN**  
**Sobota, 19. januar: Blagovnica in Bratje Reš**

## kino

**PTUJ**  
 17. in 18. 1. »V ZMAJEVEM GNEZDU« — hongkonški barvni film (Bruce Lee), ob 18. in 20. uri. 19. in 20. 1. »OKRUTNI CALIGULA« — ameriški barvni zgodovinski film, ob 18. in 20. uri. 22. in 23. 1. »OTOK SMRTI« — ameriški barvni film, ob 18. in 20. uri. 24. in 25. 1. »GREHOTNA LADY« — angleška barvna pustolovka, ob 18. in 20. uri.

PRODAM ZASTAVO 101, letnik 1979, Spuhlja 43.  
 PRODAM VW 1300 dobro ohranjen. Jože Grašič, Mala vas 3, Tomaž pri Ormožu.  
 PRODAM trajno gorečo peč in kombinirano boiler peč za kopalnico. Anton Vindič, Zagrebška 8, Ptuj.  
 PRODAM traktor Zetor 35 s kosilnico. Alojz Čuš, Dornava 25, tel. 795-184.  
 PRODAM gradbeno parcelo z lokacijskim dovoljenjem ob asfaltni cesti v Destrniku. Naslov v upravi.  
 ZARADI selitve prodam kuhinjsko opremo (tri zidne elemente, električni štedilnik, spodnji element 120, mizo in tri stole). Franc Rajmajer, Zihlerova pl. 2, Ptuj.  
 KUPIM šivalni stroj CIK-CAK v kovčku — lahko v okviru, tel. 772-761.  
 PRODAM 200 kg svinjo za zakol domače reje. Marija Jus, Jiršovci 57, Desternik.  
 NUJNO iščem varstvo za dva otroka na domu, stanovanje in hrana v hiši. Stefan Tašner, Grajenščak 79 a.  
 NUJNO IŠČEM ŽENSKO za pomoč v gospodinjstvu. Tel. 772-915.  
 PRODAM štiri gume 135 krat 15 s platišči. Kozel, Zihlerova ploščad 11, Ptuj.  
 VERIGE ZA SNEG (8 parov) nove, za velikost gum 13, 14 in 15 col po 1.000,— din par prodam. Miran ŠiC, Sp. Hajdina 111/a.  
 PRODAM obračalnik SIP, OLTOV PLUG in 5 mesecev brejo kravo. Slavko Kozoderc, Podložje 16, Ptujška gora.  
 PREKLICUJEM člansko izkaznico št. 3375 in ribiško dovolilnico na ime Danilo Gerdak, Selska cesta 50, Ptuj.  
 PRODAM v devetem mesecu brejo kravo. Jože Emeršič, Gradišča 43, Cirkulane.  
 PRODAM komplet zimske gume za FIAT 750. Jože Vidovič, Koresova 7, Ptuj.  
 PODSTREŠJE za adaptacijo ali stanovanje v starem delu Ptuj kuim. Milošič, Volkmerjeva 9, tel. 773-446 ali 773-521.



AVTO-MOTO DRUŠTVO PTUJ  
 Cvetkov trg 4 — TEL. 771-002

UPRAVNI ODBOR AVTO-MOTO DRUŠTVA PTUJ  
 razpisuje dela in naloge

TEHNIČNEGA SEKRETARJA

Za razpisana dela in naloge, ki jih bo sprejeti kandidat opravil za nedoločen čas, so predpisani naslednji pogoji:

1. Višješolska izobrazba tehniške ali družboslovne smeri s 3 leti delovnih izkušenj ali srednješolska izobrazba IV. stopnje tehniške ali družboslovne smeri in 2 leti delovnih izkušenj.
2. Kandidat mora imeti smisel in pripravljenost za organizacijo in izvajanje družbenih aktivnosti in za sodelovanje na tekmovanjih v avto-moto športu kot športni funkcionar.

Prijave bomo sprejemali 8 dni po objavi razpisa na naslovu: AMD Ptuj, Cvetkov trg 4.

Prijavam priložite dokazila o šolski izobrazbi in morebitna druga dokazila, ki bi bila pomembna pri izbiri.

Prijavljeni kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh od poteka razpisnega roka.

## OBVESTILO

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ptuj, Komisija za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu

### obvešča

vse imetnike stanovanjske pravice, ki še letos niso vložili in ki so upravičeni do subvencioniranja (nadomestila) stanarin (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj št. 23/79), da vložijo prošnje s prilogami vključno do 28/2-1985 na naslov:

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST OBČINE PTUJ, Prešernova ulica 29.

Za vloge, ki bodo vložene po tem roku, se bo nadomestilo obračunavalo od dneva vložitve prijave.

Obrazec dobite pri Skupni strokovni službi SIS materialne proizvodnje občine Ptuj, Prešernova 29, soba 108 ali 206.



Srcu je dalo vse, kar je imelo, nobene bilke zase ni poželo. Odšel si sam na pot neznan, zapustil družino žalostno in samo.

V SPOMIN  
 11. januarja je minilo leto, polno žalosti, odkar nas je zavedno zapustil naš dragi mož, oče, dedek, brat in stric

## Franc Kovačič

iz Bukovec 72

Prekratka so bila leta, ki smo jih srečno preživeli skupaj, grenko je spoznanje, da te ni in da te nikoli več ne bo. Toda spomin nate še živi.  
 Vsem, ki se ga spominjate, se ustavite pri njegovem grobu, ga krasite s cvetjem in na njem prižigate svečke iskrena hvala.

Žalujoci: vsi, ki smo te imeli radi.

## ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega očeta, dedka in pradedka

## Martina Goloba

rojen 1. 11. 1897 — umrl 6. 1. 1985  
 iz Tiboče 37  
 Maistrov borec za severno mejo

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in sosedom za izkazano pomoč v težkih trenutkih, za darovane vence in cvetje ter vsem, ki ste našega ata pospremili na njegovi zadnji poti.  
 Iskreno se zahvaljujemo tudi govorniku KS Gorišnica, g. župniku za opravljen obred in Francu Ožingerju za ganljive besede.  
 Še enkrat vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali, iskrena hvala!

ŽALUJOČI: sinovi z družinami

## ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mamike, babice in prababice

## Franciške Cobelj

roj. Vraz  
 iz Oblakov pri Juršincih

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so ji lajšali trpljenje v času bolezni, zlasti predstojniku Internega oddelka ptujске bolnišnice doc. dr. sci. prim. dr. Jožetu Neudauerju in bolniškemu osebju. Najlepše se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki so jo pospremili na zadnji poti, darovali vence in cvetje ter izrazili ustna in pisna sožalja. Zahvala velja tudi g. župniku za opravljen obred, pevcem, govorniku in vsem, ki so nam na kakršenkoli način pomagali in lajšali bridke trenutke.

VSI NJENI



## ZAHVALA

Ob prerani, boleči izgubi naše ljube mame, babice, prababice in sestre

## Marije Rašl

roj. Fras  
 iz Žabjaka 27

se iskreno globoko zahvaljujemo vsem za izraze sožalja in vsem, ki so sočustvovali z nami. Priznana hvala sorodnikom, sosedom, znancem in prijateljem, govorniku za poslovilne besede, duhovniku za opravljen obred, pevcom za ganljive žalostinke pri odprtem grobu.  
 Najlepša hvala vsem za darovano cvetje in vence. Posebej se zahvaljujemo vsem znancem, ki ste v tako lepem številu spremljali našo ljubo mamo, babico, prababico in sestro na njeni prerani zadnji poti.

Žalujoci: Vsi domači.



## ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega očeta

## Janeza Venta

se iskreno zahvaljujemo vsem za ustne in pisne izraze sožalja, sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za vsestransko pomoč, darovalcem vencev in cvetja ter spremstvu na njegovi zadnji poti. Posebej se zahvaljujemo govorniku vaškega odbora Formin tovarišu Ivanuši, pevcom zbora »Ruda Sever«, za prisrčne besede slovesa predstavniku krajevne skupnosti Gorišnica tovarišu Hudžarju, govorniku gasilskega društva tovarišu Kelencu ter vsem gasilcem za izkazano požrtvovalnost in čast, cerkvenemu pevskemu zboru ter gospodu župniku za opravljen cerkveni obred in za ganljive besede ob odprtem grobu.

Formin, 8. januarja 1985

ŽALUJOČA REJENKA: Tiliška Veselič



# Uradni vestnik

občin Ormož in Ptuj

YU ISSN 0042-0778

Leto: XXII

Ptuj, dne 17. januarja 1985

Številka: 2

## VSEBINA:

### SKUPŠČINA OBČINE ORMOŽ

5. Odlok o osnovah za obračunavanje in plačevanje prispevkov za zadovoljevanje skupnih potreb na področju zdravstvenega varstva in prispevnih stopnjah v občinski zdravstveni skupnosti Ormož

### IZVRŠNI SVET SO ORMOŽ

6. Odredba o spremembi odredbe o višini cen komunalnih storitev v občini Ormož v letu 1984

### SAMOUPRAVNE INTERESNE SKUPNOSTI

7. Poslovnik o delu Skupščine samoupravne komunalne skupnosti občine Ptuj in njenih organov

### KRAJEVNE SKUPNOSTI

8. Poročilo o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samopriskpevka za sofinanciranje srednjeročnega programa krajevnega skupnosti v letih 1981—1985 za izgradnjo komunalnih in drugih objektov na območju KS Stoperce

9. Poročilo o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samopriskpevka za sofinanciranje srednjeročnega programa krajevnega skupnosti v letih 1986—1990 za izgradnjo komunalnih in drugih objektov na območju KS Stoperce

10. Sklep o uvedbi krajevnega samopriskpevka za sofinanciranje srednjeročnega programa krajevnega skupnosti v letih 1981—1985 za izgradnjo komunalnih in drugih objektov na območju KS Stoperce

11. Poročilo volilne komisije krajevnega skupnosti Podgorci o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samopriskpevka za območje KS Podgorci

12. Sklep o uvedbi samopriskpevka za sofinanciranje programa izgradnje komunalnih in drugih objektov na območju KS Podgorci

13. Poročilo o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samopriskpevka v Krajevni skupnosti Tomaž pri Ormožu, ki je bil v nedeljo, 6. januarja 1985

14. Sklep o uvedbi krajevnega samopriskpevka za sofinanciranje nalog iz programa srednjeročnega plana za obdobje 1985—1989 na območju Krajevne skupnosti Tomaž pri Ormožu

### 5.

Po 53. členu zakona o zdravstvenem varstvu (Uradni list SRS, št. 1/80) in po 2. točki 167. člena statuta občine Ormož (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 4-38/74) je skupščina občine Ormož na seji zboru združenega dela in zboru krajevnih skupnosti dne 27. decembra 1984 enakopravno s skupščino občinske zdravstvene skupnosti Ormož na seji zboru uporabnikov in zboru izvajalcev dne 27. decembra 1984 sprejela

### ODLOK

o osnovah za obračunavanje in plačevanje prispevkov za zadovoljevanje skupnih potreb na področju zdravstvenega varstva in prispevnih stopnjah v Občinski zdravstveni skupnosti Ormož

#### 1. člen

Ta odlok v skladu z določbami zakona o obračunavanju in plačevanju prispevkov za zadovoljevanje skupnih potreb na področju družbenih dejavnosti (Ur. l. SRS, št. 33/80) določa osnove za obračunavanje prispevkov, ki so jih dolžni plačevati delovni ljudje, za katere se dohodek ne ugotavlja, delavci zaposleni pri zasebnih delodajalcih, kmetje in drugi občani.

Prispevki so namenjeni za uresničevanje programa skupnih nalog, ki so jih delavci, drugi delovni ljudje, združeni kmetje in občani določili s samoupravnim sporazumom o temeljnih planov občinske zdravstvene skupnosti Ormož za obdobje 1981—1985 (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 7/81).

Skupna prispevna stopnja znaša 12,18 % in sicer:

- iz BOD 0,94 %,
- iz dohodka (na osnovi BOD) 11,24 %.

#### 2. člen

Za delavce, ki so odsotni z dela (opravičeno ali neopravičeno) brez pravice do nadomestila osebnega dohodka po predpisih o delovnih

razmerjih pa so zavarovanci, plačujejo ustrezni zavezanci prispevek za zdravstveno varstvo iz bruto osebnega dohodka po veljavni stopnji. Osnova za obračunavanje in plačevanje prispevkov je osebni dohodek, izplačan kot akontacija osebnega dohodka za mesec pred mesecem v katerem je nastala odsotnost z dela.

#### 3. člen

Za zagotovitev pravic delavcem načasem ali občasem delu po pogodbi o delu (druga alineja 2. odstavka 220. člena zakona o delovnih razmerjih —Ur. l. SRS, št. 24/83) združujejo delovni ljudje prispevek za zdravstveno varstvo tako, kot določa 1. odstavek 18. člena samoupravnega sporazuma o temeljnih planov Občinske zdravstvene skupnosti Ormož za obdobje 1981—1985.

#### 4. člen

Za delavce, ki so v delovnem razmerju z domačo organizacijo in delajo v tujini (detaširani delavci) in za osebe, ki so v tujini na strokovnem izpopolnjevanju pa so ali niso v delovnem razmerju z domačo organizacijo, je osnova za plačevanje prispevkov za zdravstveno varstvo enaka osnovi za pokojninsko in invalidsko zavarovanje.

#### 5. člen

Delavci iz občine Ormož, ki delajo in so zdravstveno zavarovani v tujini, morajo zagotoviti svojim družinskim članom zdravstveno zavarovanje sami, če z njihovim zavarovanjem v tujini ni zagotovljeno tudi zdravstveno varstvo družinskih članov, ki so občani občine Ormož.

Prav tako morajo zagotoviti zdravstveno varstvo svojim ožjim družinskim članom —tujem, ki živijo z njimi v ormoški občini, tuji državljani študenti, ki pridejo na študij oziroma izpopolnjevanje na univerzo v Mariboru sami,

če njihovi družinski člani niso zdravstveno zavarovani na kakršni drugi podlagi.

Prispevek za zdravstveno varstvo znaša 1.620.— din mesečno za posameznega družinskega člana.

#### 6. člen

Tuji državljani študenti, ki pridejo na študij oziroma izpopolnjevanje na univerzo v Maribor mimo zavoda SR Slovenije za mednarodno tehnično, prosvetno in kulturno sodelovanje, se morajo zavarovati sami.

Prispevek za zdravstveno varstvo znaša 1.620.— din mesečno.

#### 7. člen

Kmetje plačujejo in odvajajo prispevek za zdravstveno varstvo po stopnji 17,82 % od katarskega dohodka negozdnih površin in dohodka iz gozda ter v znesku 4.320.— din letno za zavarovano kmetijsko gospodarstvo.

Za kmečke prevžitkarje, ki nimajo lastnosti družinskega člana zavarovanca — kmeta, uživalce stalnih kmečkih preživnin, uživalce kmečkih starostnih pokojnin ter člane družinske in gospodinjske skupnosti lastnika kmetijskega zemljišča zavarovanca — delavca, ki se na zavarovančevem zemljišču ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo, niso pa z njim v delovnem razmerju in tudi nimajo lastnosti družinskega člana zavarovanca, plačujejo lastniki kmetijskega zemljišča oziroma organ ali organizacija, ki izplačuje preživnino — zavezanci prispevka 420.— din mesečno.

Združeni kmetje, ki dosegaajo z združevanjem dela in sredstev in drugih virov najmanj tolikšen osebni dohodek kot je na podlagi zakona določen najnižji osebni dohodek delavca (zajamčeni OD), plačujejo za zagotavljanje socialne varnosti v zvezi z zdravstvenim varstvom preko ustreznih organizacij (zavezancev) tudi prispevek iz bruto OD po veljavni stopnji 0,94 %.

## 8. člen

Skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja zunaj SR Slovenije plačujejo, obračunavajo in odvajajo prispevek za zdravstveno varstvo upokojencev in invalidov po stopnji 13,55 % od izplačanih dajatev pokojninskega in invalidskega zavarovanja.

Občani, ki uživajo pravice izključno od tujega nosilca pokojninskega ali invalidskega zavarovanja, pa jim zdravstveno varstvo ni zagotovljeno z mednarodnimi sporazumi na stroške tujega nosilca zdravstvenega zavarovanja, plačujejo prispevek sami, če ni z ratificiranimi mednarodnimi sporazumi določeno drugače.

Prispevek znaša 1.620.— din mesečno.

## 9. člen

Osnova za obračunavanje in plačevanje prispevkov za delovne ljudi, za katere se dohodek ne ugotavlja (pavšalisti), je enaka osnovi za pokojninsko zavarovanje.

## 10. člen

Delovni ljudje, ki opravljajo intelektualne in druge storitve (arhitekti, umetniki, filmski delavci, književniki, izumitelji, novinarji, prevajalci znanstvenih in knjižnih del, glasbeniki, tolmači, likovni oblikovalci, gradbeni inženirji in tehniki, dentisti, fotografi, rejniki, nogometaši — neamaterji, športniki, manekeni in modni delavci, artisti, plesalci, kolporterji tiska, športniki-amaterji, ki prejemajo hranarino, duhovniki) in drugi občani plačujejo prispevek za zdravstveno varstvo od osnove, ki je enaka osnovi za pokojninsko zavarovanje.

## 11. člen

Vse spremembe v zvezi z višino prispevne stopnje iz BOD in dohodka, ki bodo med letom objavljene v Ur. listu SRS, veljajo tudi za 3. odstavek 1. člena ter 2., 3., 4., 7. in 10. člen navedenega odloka.

## 12. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Ur. vestniku občin Ptuj in Ormož, uporablja pa se od 1. januarja 1985 dalje.

Številka: 190-4/1984

Ormož, dne 27. decembra 1984

**PREDSEDNIK  
SKUPŠČINE OBČINE ORMOŽ  
Tone LUSKOVIČ l. r.**

## 6.

Na podlagi 202. člena statutarnega sklepa o spremembah in dopolnitvah statuta občine Ormož (Ur. vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 21/79) 2. odst. 8. točke Odloka o pogojih in načinu oblikovanja cen v letu 1984 (Uradni list SFRJ, št. 23/84) ter Dogovora o izhodiščih za določanje cen nekaterih proizvodov in storitev iz pristojnosti občine v letu 1984 (Uradni list SRS, št. 15/84) je izvršni svet skupščine občine Ormož na 59. seji dne 26. 12. 1984 sprejel

**SPREMEMBO ODREDBE**

o višini cen komunalnih storitev v občini Ormož v letu 1984

## 1.

V 2. točki se v podtočki B spremeni cena vode tako, da glasi:

1. za gospodinjstvo po kub m <sup>3</sup>	29,00 din
2. za gospodinjstvo po kub m <sup>3</sup>	34,00

## 2.

† predlagana cena vode iz 1. točke spremembe odredbe se uporablja od 1. 1. 1985.

## 3.

Ta sprememba velja z dnem objave v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 38-9/84

Datum: 26. 12. 1984

**PREDSEDNIK  
IZVRŠNEGA SVETA SO ORMOŽ  
Milan Ritonja l. r.**

## 7.

Na podlagi 38. člena Statuta Samoupravne komunalne skupnosti občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj št. 7/84) je skupščina Samoupravne komunalne skupnosti občine Ptuj na seji zborna uporabnikov in zborna izvajalcev dne 6. decembra 1984 sprejela naslednji

**POSLOVNIK**

o delu skupščine Samoupravne komunalne skupnosti občine Ptuj in njenih organov.

**I. SPLOŠNE DOLOČBE**

## 1. člen

Poslovnik o delu skupščine Samoupravne komunalne skupnosti občine Ptuj (v nadaljnjem besedilu: poslovnik skupnosti) ureja delo in organizacijo skupščine, zborov skupščine in stalnih skupnih organov ter drugih delovnih teles skupščine in druga vprašanja, ki zadevajo delo delegatov ter njihove pravice in dolžnosti v skupščini pri uresničevanju nalog skupnosti.

## 2. člen

V primeru, da posamezna vprašanja o delu skupščine niso urejena s tem poslovnikom, jih v primeru potrebe uredi skupščina s posebnim sklepom.

## 3. člen

Delo skupščine je javno.  
Delo skupščine vodi in jo predstavlja njen predsednik.

## 4. člen

Skupščina ima in uporablja okroglo štampiljko z napisom: Samoupravna komunalna skupnost občine Ptuj.  
Štampiljko hrani in uporablja skupna strokovna služba SIS materialne proizvodnje občine Ptuj.

**II. PRAVICE IN DOLŽNOSTI DELEGATOV V SKUPŠČINI**

## 5. člen

Upoštevaajoč interese in smernice delavcev in občanov, združenih v Samoupravno komunalno skupnost občine Ptuj (v nadaljnjem besedilu: skupnost), določajo ustanovitelji skupnosti temeljna stališča za delo svojih delegatov v skupščini skupnosti.

## 6. člen

Pri zavzemanju stališč in opredeljevanju do vprašanj, o katerih se odloča v skupščini, zastopa delegat stališča delegacije oziroma konference delegacij, ki ga je delegirala, upoštevaajoč pri tem tudi splošne družbene interese in potrebe.

## 7. člen

Delegat ima pravico in dolžnost udeleževati se sej skupščine in organov, v katere je izvoljen, ter kreativno sodelovati pri njihovem delu in odločanju.

## 8. člen

Delegat, ki se ne more udeležiti seje skupščine, mora o svoji zadržanosti pred sejo obvestiti de-

legacijo oziroma konferenco delegacij, ki ga je delegirala.

V primeru iz prejšnjega odstavka tega člena se mora delegat, ki nadomešča delegata, neposredno pred sejo izkazati s pooblastilom delegacije oziroma konference delegacij.

## 9. člen

Če na sejo skupščine ni delegata brez opravičila, skupščina o tem obvesti delegacijo oziroma konferenco delegacij.

## 10. člen

Delegat ima pravico predlagati posamezne zadeve za uvrstitev na dnevni red seje skupščine, razpravljati o predlaganem dnevnem redu ter razpravljati in odločati o posameznih zadevah, ki so na dnevnem redu seje. Pri tem ima delegat na seji skupščine zlasti naslednje pravice:

— sporazumovati se z drugimi delegati o zadevah, ki so na dnevnem redu seje.

— predlagati spremembe in dopolnitve dnevnega reda seje.

— predlagati obravnavo samoupravnih splošnih aktov ter njihovih sprememb in dopolnitev, kot tudi zahtevati obvezno razlago teh aktov.

— dajati pobude za dogovarjanje ali sporazumevanje o zadevah s področja komunalnega gospodarstva, v katerem je udeležna skupnost.

— dajati pobude za sprejem stališč, smernic in sklepov skupščine o zadevah, ki so na dnevnem redu seje.

— dajati pobude za pripravo informacij o izvrševanju stališč, smernic in sklepov skupščine.

— predlagati izvolitev, imenovanje in razrešitev članov skupnih organov in drugih delovnih teles skupščine.

Delegat uresničuje pravice iz prejšnjega odstavka tega člena neposredno na seji.

## 11. člen

Delegat ima pravico postavljati vprašanja o zadevah, ki se nanašajo na delo skupščine, posameznega zbora, skupnega organa oziroma drugega delovnega telesa ali skupne strokovne službe SIS materialne proizvodnje občine Ptuj.

## 12. člen

Vprašanja delegatov morajo biti postavljena praviloma pismeno, lahko pa so postavljena tudi ustno med sejo pri točki dnevnega reda seje, namenjeni za vprašanja delegatov ter za dajanje odgovorov nanje.

Če je možen takojšen odgovor na postavljeno delegatsko vprašanje, se ga ustno posreduje delegatu takoj, sicer pa se da odgovor v roku 30 dni v pisni obliki, najkasneje pa na naslednji seji.

Ko dobi delegat odgovor na svoje vprašanje, lahko postavi dopolnilno vprašanje.

Delegat lahko zahteva potem, ko je dan odgovor na vprašanje ali dopolnilno vprašanje, da se o tem razpravlja.

O morebitni razpravi in o gradivu zadnje odloča skupščina.

## 13. člen

Delegat je dolžan varovati uradno tajnost. O tem, katero gradivo velja za uradno tajnost, odloča predsednik skupščine.

Za uradno tajnost velja tudi gradivo, ki je bilo dostavljeno skupščini z oznako »Uradna tajnost« ali »Državna tajnost.«

## 14. člen

Delegat mora obveščati delegacijo oziroma konferenco delegacij, ki ga je delegirala, o stališčih, mnenjih in sklepih, oblikovanih na seji skupščine, kakor tudi o svojem delovanju pri dogovarjanju, usklajevanju in sprejemanju stališč, mnenj in sklepov skupščine.

## III. ZBORI IN NJIHOVO DELOVNO PODROČJE

## I. Splošne določbe

## 15. člen

Skupščina dela in odloča na sejah.  
Skupščina veljavno odloča, če je na seji prisotna večina delegatov v zborih skupščine.  
Delegati v skupščini odločajo:  
— na skupni seji obeh zborov,  
— enakopravno v obeh zborih in  
— samostojno v posameznem zboru.

## 16. člen

Delegati uporabnikov in izvajalcev v skupščini komunalne skupnosti odločajo na skupni seji obeh zborov z večino glasov v naslednjih zadevah:  
— o politiki razvoja komunalnih dejavnosti na območju občine Ptuj.  
— o predlogih samoupravnih sporazumov o temeljnih planov.  
— o nalogah in ukrepih s področja splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite.

## 17. člen

Delegati obeh zborov skupščine enakopravno odločajo o zadevah:  
— o izvolitvi predsednika skupščine in njegovega namestnika,  
— o sprejemanju samoupravnih splošnih aktov,  
— o spolnjevanju srednjeročnega plana,  
— o sprejemanju letnega plana in letnega poročila,  
— o sprejemanju zaključnega računa,  
— o merilih za oblikovanje cen in o cenah posameznih komunalnih storitev oziroma proizvodov,  
— o programih razvoja in načrtih graditve komunalnih objektov in naprav,  
— o pogojih za priključitev na vodovodno, kanalizacijsko ali drugo omrežje komunalnih objektov in naprav,  
— o pogojih in načinu opravljanja posameznih komunalnih storitev,  
— o kriterijih in merilih za prednostno zadovoljevanje potreb po komunalnih storitvah,  
— o osnovah in merilih za pridobivanje dohodka komunalnih temeljnih organizacij,  
— drugih zadevah v skladu s samoupravnim sporazumom o temeljnih plana komunalne skupnosti.

## 18. člen

Če odločitev, ki se sprejema enakopravno v obeh zborih, ni bila sprejeta v enakem besedilu v obeh zborih, se opravi vsklajevalni postopek med zboroma v skladu s statutom komunalne skupnosti.  
Če v vsklajevalnem postopku med zboroma ni doseženo soglasje o vprašanju od katerega je bistveno odvisno delo komunalne skupnosti, začasno uredi to vprašanje občinska skupščina.

## 19. člen

**Delegati zbora uporabnikov samostojno odločajo:**  
— o izvolitvi predsednika zbora uporabnikov,  
— o izvolitvi članov zbora uporabnikov v odbore skupščine,  
— o imenovanju članov komisij in delovnih teles zbora uporabnikov,  
— o delegiranju delegatov zbora uporabnikov v zbor uporabnikov Zveze komunalnih skupnosti Slovenije.

## 20. člen

**Delegati zbora izvajalcev samostojno odločajo:**  
— o izvolitvi predsednika zbora izvajalcev,  
— o izvolitvi članov zbora izvajalcev v odbore skupščine,  
— o imenovanju članov komisij in delovnih teles zbora izvajalcev,  
— o delegiranju delegatov zbora izvajalcev v

zbor izvajalcev Zveze komunalne skupnosti Slovenije.

## 21. člen

Po predhodnem izvajanju delavcev, delovnih ljudi in občanov v temeljnih organizacijah združenega dela in drugih samoupravnih organizacij in skupnosti odloča skupščina na skupnem zasedanju obeh zborov o dodatnih finančnih obveznostih ustanoviteljev, ki niso opredeljene in dogovorjene v samoupravnem sporazumu o temeljnih plana komunalne skupnosti.

## 22. člen

Skupščina lahko sprejema veljavne sklepe in druge odločitve, če je na skupščini prisotnih več kot polovica delegatov vsakega zbora oziroma posameznega zbora.  
Odločitve o zadevah, o katerih odločajo delegati v skupščini na skupni seji obeh zborov in o zadevah o katerih odloča posamezni zbor, so veljavno sprejete, če jih je sprejela večina delegatov.

Odločitve o zadevah, o katerih odločata oba zbora na ločenih sejah, so sprejete, če so bile sprejete z večino glasov delegatov v vsakem zboru in v enakem besedilu v obeh zborih.  
Če ni doseženo soglasje med zboroma, se izvede vsklajevalni postopek, ki ga določa statut komunalne skupnosti.

## 23. člen

Delovna telesa skupščine so:  
— odbori, ki jih sestavljajo delegati zborov skupščine  
— komisije in druga delovna telesa, ki jih sestavljajo delavci uporabnikov in izvajalcev.

## 24. člen

Delo skupščine vodi predsednik skupščine: Predsednik in njegovega namestnika izvoli skupščina izmed delegatov skupščine.  
Predsednik skupščine opravlja predvsem naslednje naloge:  
— zastopa in predstavlja komunalno skupnost,  
— sklicuje sejo skupščine in predsedstvo skupščine ter jim predseduje,  
— skrbi za izvajanje sklepov skupščine,  
— skrbi, da je delo komunalne skupnosti v skladu z zakoni, samoupravnim sporazumom in statutom ter drugimi samoupravnimi akti te skupnosti.

## 25. člen

Predsednik skupščine njegov namestnik skupno s predsednikom zborov skupščine in predsedniki odborov se dogovarjajo o sklicu sej in pripravljajo dnevne rede sej skupščine, obravnavajo gradivo za seje skupščine in zavzemajo do njih svoja stališča, oblikujejo predloge sklepov skupščine, skrbijo za koordinacijo dela med zboroma in opravljajo druga opravila, ki so potrebna za uspešno delo skupščine.

## IV. SEJA SKUPŠČINE

## 1. Sklic seje

## 26. člen

Skupno sejo obeh zborov skupščine sklicuje predsednik skupščine in ji predseduje.

## 27. člen

Skupno sejo obeh zborov skupščine (v nadaljnjem besedilu: sejo skupščine) sklicuje predsednik skupščine na lastno pobudo, na pobudo najmanj ene četrtine delegatov zbora uporabnikov ali zbora izvajalcev, ali na pobudo skupnega organa skupščine skupnosti.  
Predsednik skupščine mora sklicati sejo skupščine, če to zahteva občinska skupščina ali njen izvršni svet ali občinska konferenca SZDL oziroma občinski svet ZSS.

Predlagatelj sklica seje skupščine skupnosti mora zahtevati za sklic priložiti gradivo s predlogom odločitve oziroma sklepa, zaradi katerega se je zahteval sklic seje.

## 28. člen

Vabilo z gradivom za sejo skupščine mora vsebovati čas in kraj seje ter predlog dnevnega reda seje.  
Vabilo z gradivom za sejo skupščine mora biti poslano delegacijam oziroma konferencam delegacij najmanj 10 dni pred dnevom, določenim za sejo skupščine.

Vabilo z gradivom za sejo skupščine se pošlje namanj 5 dni pred sejo skupščine tudi vsem vabljenim predstavnikom družbenopolitične skupnosti in družbenopolitičnih organizacij v občini, po potrebi pa tudi predstavnikom sredstev javnega obveščanja, o čemer odloči ob sklicu predsednik skupščine.  
Z vabilom in gradivom za sejo skupščine se pošlje tudi zapisnik prejšnje seje.

## 29. člen

Predsednik skupščine lahko izjemoma skliče sejo skupščine tudi v krajšem roku, kot je določen v predhodnem členu tega poslovnika, če to po presoji predsednika skupščine narekujejo nujni razlogi.  
V primeru iz prejšnjega odstavka tega člena morajo biti razlogi tak sklic posebej obrazloženi ob pričetku seje skupščine.

## 2. Potek seje

## 30. člen

Sejo skupščine vodi predsednik skupščine. Če je predsednik skupščine odsoten ali zadržan, sejo vodi podpredsednik skupščine. Če je tudi podpredsednik skupščine odsoten ali zadržan, vodi sejo delegat, ki ga izvoli skupščina.

## 31. člen

Predsednik skupščine vodi sejo skupščine ob pomoči predsednikov zborov, pri reševanju organizacijskih vprašanj pa pri vodenju seje sodeluje s predsednikom tudi predstavnik skupne strokovne službe SIS materialne proizvodnje občine Ptuj.

## 32. člen

Predsednik skupščine ugotovi pred začetkom seje ali je skupščina sklepčna.  
V primeru, da predsednik ugotovi, da skupščina ni sklepčna, sejo skupščine preloži.

## 33. člen

Dnevni red seje potrjuje skupščina. Predlog dnevnega reda se lahko spremeni ali dopolni na predlog predsednika skupščine ali na predlog delegata, pri čemer mora tak predlog delegata dobiti podporo najmanj 1/5 vseh delegatov vsakega zbora.  
Med sejo ni možno spreminjati ali dopoljevati dnevnega reda, pri čemer se sprememba vrstnega reda posameznih točk dnevnega reda ne šteje za spremembo dnevnega reda.  
Ena od točk dnevnega reda so vselej vprašanja in pobude delegatov.

## 34. člen

Na začetku seje se obravnava in odloča o potrditvi zapisnika prejšnje seje.  
Poročilo o izvršitvi sklepov prejšnje seje daje skupščini njen predsednik.  
Vsak delegat ima pravico dati pripombe k zapisniku prejšnje seje in k poročilu o izvršitvi sklepov.

O utemeljenosti pripomb odloča skupščina. Sprejete pripombe se vpišejo v zapisnik seje.

## 35. člen

Posamezne zadeve, ki so na dnevnem redu, obravnava skupščina praviloma po sprejetem vrstnem redu. Uvodno obrazložitev k posamezni

točki pripravi poročevalec, ki ga določi predsednik skupščine.

### 36. člen

Po uvodni obrazložitvi se o posamezni točki dnevnega reda prične razprava.

Na seji imajo pravico razpravljati vsi delegati, predsednik pa lahko dovoli razpravljati tudi drugim udeležencem na seji oziroma povabljenim predstavnikom DSP in DPO.

Delegat ali drug udeleženec sme govoriti le o vprašanih, ki zadevajo obravnavano točko dnevnega reda seje skupščine.

### 37. člen

Na seji skupščine ne sme nihče začeti z razpravljanjem, preden ne dobi besede od predsednika skupščine. Razpravljalci se lahko prijavljajo k razpravi do konca razprave.

Predsednik skrbi, da razpravljalca nihče ne moti med razpravo.

### 38. člen

Predsednik daje delegatom v skupščini besedo po vrsti, kakor so se prijavili. K razpravi se prijavijo delegati in druge vabljene osebe, čim se začne razprava o posamezni točki dnevnega reda in dokler razprava traja.

Ne glede na vrstni red prijavi k razpravi lahko predsednik dovoli govoriti predsedniku ali članu skupnega organa, ki je poročevalec za posamezno točko dnevnega reda.

### 39. člen

Delegat v skupščini, ki želi razpravljati o kršitvi poslovnika ali o kršitvi dnevnega reda, dobi besedo takoj, ko jo zahteva.

Predsednik da po tej razpravi pojasnilo glede kršitve poslovnika oziroma dnevnega reda. Če delegat ni zadovoljen s pojasnilom, odloči skupščina o vprašanju brez obravnave.

Če želi delegat v skupščini razpravljati, da bi popravil navedbe, ki po njegovem mnenju niso točne in so povzročile potrebo po osebnem pojasnilu, mu da predsednik besedo takoj, ko začne razpravo tisti, ki je povzročil zahtevo za popravek. Delegat v skupščini se mora v tem primeru v svoji razpravi omejiti le na pojasnilo.

### 40. člen

Če se delegat ne drži sprejetega dnevnega reda, ga predsednik opomni. Če se delegat tudi po drugem opominu ne drži dnevnega reda, mu predsednik vzame besedo.

Zoper odvzem besede lahko delegat ugovarja. O ugovoru odloči skupščina brez obravnave.

### 41. člen

Razprave delegatov v skupščini in drugih vabljenih udeležencev na seji niso časovno omejene, razen če skupščina ne odloči drugače.

Skupščina lahko na predlog predsednika ali delegata skupščine ob podpori najmanj ene tretjine delegatov odloči, koliko časa naj traja razprava o posamezni točki dnevnega reda in koliko časa sme razpravljati posamezen razpravljalec.

### 42. člen

Razpravljanje o posamezni zadevi s sprejetega dnevnega reda je končano, ko predsednik ugotovi, da ni več prijavljenecv za razpravo.

Če predsednik meni, da je razprava povsem obrazložila posamezno zadevo, lahko predlaga skupščini sprejem odločitve o prekinitvi ali nadaljevanju razprave. O predlogu predsednika določa skupščina brez obravnave.

### 43. člen

Predsednik skupščine lahko med sejo prekine delo skupščine in določi, kdaj se bo seja nadaljevala.

Predsednik prekine delo skupščine, če je potrebno posvetovanje ali usklajevanje, če je potrebno pridobiti dopolnilno mnenje, zaradi

odmora ali tudi v drugih primerih, če tako predlagajo delegati na seji.

### 44. člen

Ko so izčrpane vse točke dnevnega reda, predsednik zaključi sejo.

## 3. Vzdrževanje reda na seji

### 45. člen

Za vzdrževanje reda na seji skrbi predsednik skupščine.

Za kršitev reda se smejo izreči naslednji ukrepi:

- opomin
- odvzem besede
- odstranitev s seje

### 46. člen

Opomin se izreče delegatu v skupščini, ki razpravlja, čeprav mu predsednik skupščine ni dal besede, ki sega drugemu razpravljalcu v besedo ali ki na drug način krši red na seji oziroma določbe tega poslovnika.

### 47. člen

Beseda se odvzame delegatu v skupščini, ki s svojo razpravo na seji krši red oziroma določbe tega poslovnika in je bil pred tem že dvakrat opominjen, naj spoštuje red oziroma določbe tega poslovnika.

### 48. člen

Opomin izreče in besedo odvzame predsednik skupščine.

### 49. člen

Odstranitev s seje se izreče delegatu v skupščini, ki ne ravna po zahtevi predsednika, ki mu je vzel besedo, ki na drugačen način moti delo na seji, ki na seji žali skupščino oziroma delegate ali, ki uporablja v svoji razpravi nedostojne izraze.

### 50. člen

Ukrep odstranitve s seje izreče skupščina z glasovanjem brez obravnave.

Delegat, ki mu je bil izrečen ukrep odstranitve s seje, mora takoj zapustiti prostor, kjer poteka seja.

### 51. člen

O odstranitvi iz prostora, kjer poteka seja, udeleženca, ki sicer ni delegat v skupščini, odloča predsednik skupščine.

### 52. člen

Če predsednik skupščine z rednimi ukrepi ne more ohraniti reda na seji, odredi njeno prekinitve.

### 53. člen

Predsednik skupščine obvesti delegacijo oziroma konferenco delegacij o delegatu, ki mu je bil izrečen ukrep odvzema besede ali odstranitve s seje in o razlogih, zaradi katerih mu je bil izrečen.

## 4. Sprejemanje sklepov

### 54. člen

Skupščina sklepa na podlagi predloga sklepa, pripravljene s strani skupnega organa skupščine in razprave delegatov na seji.

### 55. člen

Spremembe in dopolnitve predloga se lahko predlagajo, dokler se o predlogu ne prične glasovanje. O predlaganih spremembah in dopolnitvah se predlagatelj takoj izjasni. Če se predlagatelj s spremembami in dopolnitvami strinja, postanejo te sestavni del predloga, če pa se z njimi ne strinja, odloči o tem skupščina z glasovanjem. Če je več predlogov za spremembe in dopolnitve, skupščina o njih glasuje po vrstnem redu tako, kot so bili predlagani.

Spremembe in dopolnitve, ki jih sprejme skupščina, postanejo sestavni del predloga.

## 5. Glasovanje

### 56. člen

Glasovanje v skupščini je praviloma javno. Skupščina lahko izjemoma določi, da je glasovanje tajno.

### 57. člen

Delegati v skupščini glasujejo tako, da se izjavijo za predlog, da se izjavijo proti predlogu, ali pa se vzdržijo glasovanja.

Glasuje se z dvigovanjem rok.

### 58. člen

Glasovanje se opravi tako, da predsednik pozove delegate, naj se najprej izjavijo, kdo je za predlog, nato kdo je proti predlogu in na koncu, ali se kdo vzdrži glasovanja.

### 59. člen

Če skupščina določi, da je glasovanje tajno, se glasuje z glasovnicami. Glasovnica vsebuje vse tri možnosti glasovanja tako, kot to velja za javno glasovanje.

### 60. člen

Glasovnica, iz katere se ne da ugotoviti, kako je delegat glasoval, je neveljavna.

### 61. člen

Skupščina veljavno sprejme sklep o zadevi, ki je v pristojnosti skupne seje obeh zborov, z večino glasov vseh delegatov obeh zborov.

### 62. člen

Po končanem glasovanju ugotovi predsednik skupščine izid glasovanja in na podlagi ugotovljenega izida razglasi, da je predlog, o katerem je skupščina glasovala, sprejet ali zavrnjen.

## 6. Zapisnik

### 63. člen

O delu skupščine se piše zapisnik. Zapisnik zajema glavne podatke o seji skupščine in sicer:

- zaporedno številko seje,
  - čas in kraj seje,
  - navedbo predsednika skupščine oziroma predsedujočega in njegovo funkcijo,
  - seznam prisotnih in odsotnih delegatov ter drugih udeležencev,
  - ugotovitev sklepčnosti,
  - dnevni red seje,
  - imena delegatov, ki so razpravljali in povzetek njihovih razprav,
  - sprejete sklepe,
  - izid glasovanja o posameznih sklepih,
  - delegatska vprašanja ter odgovore nanje,
  - čas končanja seje.
- Zapisnik podpišeta predsednik skupščine in zapisnikar.

### 64. člen

Potek seje se lahko snema na magnetofonski trak.

V primeru, da je potek seje posnet na magnetofonski trak, ga je treba shraniti do potrditve zapisnika na naslednji seji skupščine.

## V. SKUPNO ZASEDANJE ZBOROV

### 65. člen

V zadevah, ki jih zbor uporabnikov in zbor izvajalcev enakopravno obravnavata, lahko zbora skleneta, da bodo zadeve obravnavali na skupnem zasedanju zbora uporabnikov in zbora izvajalcev.

### 66. člen

Zbor uporabnikov in zbor izvajalcev skličeta na skupno zasedanje po sklepu zborov ali po medsebojnem sporazumu njihova predsednika.



Skupno zasedanje vodi eden izmed obeh predsednikov zborov.

## 67. člen

Če zboru zasedata skupaj, glasujejo delegati vsakega zbora posebej.

V zapisnik skupnega zasedanja se vpisuje potek skupnega zasedanja.

## 68. člen

Zadeve, ki jih zboru enakopravno obravnava, se lahko obravnavajo tudi na ločenih zasedanjih zbora uporabnikov in zbora izvajalcev. V zapisnik zbora, ki ločeno zaseda, se vpisuje potek ločenih sej.

## 69. člen

Določbe tega poslovnika o sklicu seje, poteku seje, vzdrževanju reda, sprejemanju sklepov, glasovanju in zapisniku se smiselno uporabljajo tudi za skupna zasedanja zbora uporabnikov in zbora izvajalcev.

## VI. SEJA ZBORA

## 70. člen

Sejo posameznega zbora sklicuje predsednik zbora na lastno pobudo ali na pobudo ene četrtine delegatov v zboru.

Predsednik zbora je dolžan sklicati sejo zbora, če to zahteva predsednik skupščine ali skupni organ skupščine.

## 71. člen

Če predsednik zbora ne skliče seje zbora, ki bi jo po prejšnjem členu tega poslovnika moral sklicati, jo lahko skliče skupina, ki šteje najmanj eno petino delegatov iz posameznega zbora ali pa predsednik skupščine.

## 72. člen

Predlagatelji, ki so zahtevali sklic seje zbora, predložijo zahtevi za sklic seje zbora gradivo oziroma predlog odločitve, zaradi katere so zahtevali sklic seje zbora.

## 73. člen

Zbor skupščine sklepa veljavno, če seji prisotvuje najmanj polovica delegatov zbora.

Zbor skupščine odloča z večino glasov vseh delegatov zbora.

## 74. člen

Določbe tega poslovnika o sklicu seje, poteku seje, vzdrževanju reda na sejah, sprejemanju sklepov, glasovanju in zapisniku se smiselno uporabljajo tudi za seje zborov skupščine.

## VII. SEJE SKUPNEGA ORGANA SKUPŠČINE

## 75. člen

Seje skupnega organa skupščine sklicuje predsednik skupnega organa na lastno pobudo, na pobudo članov skupnega organa, na pobudo predsednika skupščine ali predsednika posameznega zbora skupščine.

## 76. člen

Če predsednik skupnega organa skupščine ne skliče seje, ki bi jo po prejšnjem členu tega poslovnika moral sklicati, jo lahko skličejo predsednik skupščine ali katerikoli izmed predsednikov obeh zborov skupščine.

## 77. člen

Predlagatelji, ki so zahtevali sklic seje skupnega organa skupščine, predložijo zahtevi za sklic seje gradivo ter predlog sklepa v zadevi, zaradi katere so zahtevali sklic seje skupnega organa.

## 78. člen

Vabilo z gradivom za sejo skupnega organa skupščine mora biti praviloma poslano najmanj sedem dni pred sejo.

Če je seja skupnega organa skupščine sklicana v krajšem roku, kot je to določeno v predhodnem odstavku tega člena, mora to biti posebej obrazloženo v vabilu za sejo.

## 79. člen

Skupni organ skupščine veljavno sklepa, če je na seji prisotna več kot polovica članov skupnega organa.

Na seji odloča skupni organ z večino glasov vseh članov skupnega organa.

## 80. člen

Določbe tega poslovnika o sklicu seje, vzdrževanju reda na seji, sprejemanju sklepov, glasovanju ter zapisniku se smiselno uporabljajo tudi za sejo skupnega organa skupščine, razen določbe o vabilu, ker je to drugače urejeno v 78. členu tega poslovnika.

## VIII. SEJE OBČASNIH SKUPNIH ORGANOV SKUPŠČINE

## 81. člen

Seje občasnega skupnega organa sklicuje njegov predsednik na lastno pobudo, na pobudo članov občasnega skupnega organa, na pobudo predsednika skupščine, predsednika posameznega zbora skupščine ali predsednika stalnega skupnega organa.

## 82. člen

Vabilo in gradivo za sklic seje občasnega skupnega organa mora biti poslano članom organa najmanj pet dni pred sejo.

## IX. PROGRAMIRANJE DELA SKUPŠČINE

## 83. člen

Skupščina sprejema delovni načrt za dobo enega leta.

Podlaga delovnemu načrtu skupščine so naloge, ki izhajajo iz zakona o komunalnih dejavnostih, samoupravnega sporazuma o ustanovitvi Samoupravnega komunalne skupnosti občine Ptuj, samoupravnega sporazuma o temeljnih plana skupnosti za posamezno srednjeročno obdobje, statuta skupnosti in potreb in interesov ustanoviteljev skupnosti ter stališč družbenopolitične skupnosti in družbenopolitičnih organizacij na ravni občine.

Sestavina delovnega načrta skupščine so tudi naloge, ki izhajajo iz sprejetih družbenih dogovorov in sporazumov, katerih udeleženec je skupnost.

## 84. člen

Skupni organi skupščine uresničujejo delovni načrt skupščine in v ta namen lahko sprejemajo tudi svoje delovne načrte.

## X. KONČNE DOLOČBE

## 85. člen

Spremembe in dopolnitve tega poslovnika sprejema skupščina skupnosti na sejah svojih zborov, ki daje tudi njegovo tolmačenje.

## 86. člen

Ta poslovnik začne veljati, ko ga sprejme skupščina skupnosti na seji zbora uporabnikov in zbora izvajalcev.

## 87. člen

Ta poslovnik se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Ptuj, dne 27. decembra, 1984

Predsednik  
skupščine Samoupravne komunalne  
skupnosti občine Ptuj  
Anton Žagar l. r.

## 8.

Po 8. členu Zakona o referendumu in drugih oblikah osebnega izjavljanja (Ur. list 23-1465/55), daje volilna komisija krajevne skupnosti Stoperce

## POROČILO

o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samopriskpevka za sofinanciranje srednjeročnega programa krajevne skupnosti v letih 1981—1985 za izgradnjo komunalnih in drugih objektov na območju KS Stoperce, ki je bil v nedeljo dne 6/1-1985

## 1.

Zbor delovnih ljudi in krajanov je na predlog sveta krajevne skupnosti Stoperce dne 25/11-1984 sprejel sklep o razpisu referenduma za uvedbo krajevnega samopriskpevka za sofinanciranje programa srednjeročnega plana razvoja krajevne skupnosti v letu 1985 za izgradnjo komunalnih in drugih objektov na območju krajevne skupnosti Stoperce. Sklep o razpisu referenduma je bil objavljen v 25. številki Uradnega Vestnika občin Ormož in Ptuj, dne 20. decembra 1984.

## 2.

Volilna komisija krajevne skupnosti Stoperce je na podlagi pregleda celotnega glasovalnega gradiva preverila zakonitost referenduma in ugotovila, da je bil postopek za izvedbo referenduma izveden v skladu z Zakonom o referendumu ter da ni bilo nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na izid glasovanja.

## 3.

Po ugotovitvi izida je volilna komisija ugotovila, da je izid glasovanja naslednji:

— v glasovalne sezname je bilo vpisanih 525 glasovalcev,

— glasovanja se je udeležilo 492 glasovalcev, od tega je glasovalo „ZA“ uvedbo samopriskpevka 361 glasovalcev, „PROTI“ uvedbi samopriskpevka je glasovalo 116 glasovalcev,

— neveljavnih glasovnic je bilo 15,

— glasovanja se ni udeležilo 17 glasovalcev (vzdržali),

— odsotnost v tujini in JLA — 16 glasovalcev, ki se glasovanja niso udeležili in se po zakonu o referendumu 21. člena ne štejejo med glasovalne upravičence.

## 4.

Glede na to ugotavlja volilna komisija, da je bilo na referendumu 492 upravičenih glasovalcev. Od tega je na referendumu glasovalo za uvedbo samopriskpevka 361 glasovalcev ali 73,37 %.

Na podlagi zgoraj navedenega izida glasovanja volilna komisija v smislu 21. člena Zakona o referendumu (Ur. list 23/77) ugotavlja, da je referendum za uvedbo krajevnega samopriskpevka uspel, saj se je zanj izrekla večina glasovalnih upravičencev.

Stoperce, 8/1-1985

Predsednik  
volilne komisije KS:  
Franc ADAM, l. r.

## 9.

Po 8. členu Zakona o referendumu in drugih oblikah osebnega izjavljanja (Ur. list 23-1465/77), daje volilna komisija krajevne skupnosti Stoperce

## POROČILO

o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samopriskpevka za sofinanciranje srednjeročnega programa krajevne skupnosti v letih 1986—1990 za izgradnjo komunalnih in drugih objektov na območju KS Stoperce, ki je bil v nedeljo, 6. 1. 1985

## 1.

Zbor delovnih ljudi in krajanov je na predlog

sveta krajevne skupnosti Stoperce dne 25/11-1984 sprejel sklep o razpisu referendumu za uvedbo krajevnega samoprispevka za sofinanciranje srednjeročnega programa razvoja krajevne skupnosti v letih od 1986 do 1990 za izgradnjo komunalnih in drugih objektov na območju krajevne skupnosti Stoperce. Sklep o razpisu referendumu je bil objavljen v 25. številki Uradnega Vestnika občin Ormož in Ptuj, dne 20. decembra 1984.

## 2.

Volilna komisija krajevne skupnosti Stoperce je na podlagi pregleda celotnega glasovalnega gradiva preverila zakonitost referendumu in ugotovila, da je bil postopek za izvedbo referendumu izveden v skladu z Zakonom o referendumu ter da ni bilo nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na izid glasovanja.

## 3.

Po ugotovitvi izida je volilna komisija ugotovila, da je izid glasovanja naslednji:

— v glasovalne sezname je bilo vpisanih 525 glasovalcev,

— glasovanja se je udeležilo 492 glasovalcev, od tega je glasovalo „ZA“ uvedbo samoprispevka 381 glasovalcev, „PROTI“ uvedbi samoprispevka je glasovalo 98 glasovalcev,

— neveljavnih glasovnic je bilo 13,

— glasovanja se ni udeležilo 17 glasovalcev (vzdržali),

— odsotnost v tujini in JLA — 16 glasovalcev, ki se glasovanja niso udeležili in se po zakonu o referendumu 21. člena ne štejejo med glasovalce upravičence.

## 4.

Glede na to ugotavlja volilna komisija, da je bilo na referendumu 492 upravičenih glasovalcev. Od tega je na referendumu glasovalo za uvedbo krajevnega samoprispevka 381 glasovalcev ali 77,44 %.

Na podlagi zgoraj navedenega izida glasovanja volilna komisija v smislu 21. člena Zakona o referendumu (Ur. list 23/77) ugotavlja, da je referendum za uvedbo krajevnega samoprispevka na območju krajevne skupnosti Stoperce za obdobje od 1986 do 1990 uspel, saj se je zanj izrekla večina glasovalnih upravičencev.

Stoperce, 8/1-1985

Predsednik  
volilne komisije KS  
Franc Adam, l. r.

## 10.

Na podlagi 2. čl. zakona o samoprispevku (Ur. list SR Slovenije 3/73 in 17/83) 8. člena Zakona o referendumu (Uradni list SR Slovenije št. 23/77), 36. člena Statuta krajevne skupnosti Stoperce in izida referendumu z dne 6/1-1985 je svet krajevne skupnosti Stoperce na svoji 15. redni seji, dne 8/1-1985 sprejel

## SKLEP

o uvedbi krajevnega samoprispevka za sofinanciranje srednjeročnega programa krajevne skupnosti v letih 1981—85 za izgradnjo komunalnih in drugih objektov na območju krajevne skupnosti Stoperce.

## 1. člen

Na podlagi odločitve krajanov na referendumu, dne 6/1-1985 se uvede samoprispevek v denarju na območju krajevne skupnosti Stoperce, ki obsega naslednja naselja: 1. Stoperce, 2. Kupčinja vrh, 3. Grdina, 4. Dol pri Stopercih, 5. Zgornja Sveča.

## 2. člen

Samoprispevek se uvaja za dobo od 1. februarja 1985 do 31. decembra 1985.

## 3. člen

Zavezanci za samoprispevek so krajan, ki imajo stalno prebivališče na območju krajevne skupnosti Stoperce, odnosno si bodo stalno prebivališče pridobili v času, ko bo trajal samoprispevek.

## 4. člen

Samoprispevek se v denarju uvede:

— za zavezance, ki imajo osebne dohodke iz delovnega razmerja oz. nadomestila, po stopnji 1,5 % od neto osebnega dohodka,

— za zavezance, ki imajo dohodek od samostojnega opravljanja obrti in druge gospodarske dejavnosti ali intelektualnih storitev oz. nadomestila po stopnji 1,5 % od osnove, ki je podlaga za odmero davkov in prispevkov po odbitku davka,

— za zavezance, ki imajo dohodek od kmetijske dejavnosti po stopnji 5 % novega letnega katastrskega dohodka,

— za zavezance, ki prejemajo pokojnino, ki je višja od pokojnine z varstvenim dodatkom, po stopnji 1,5 % od izplačane pokojnine,

— za zavezance zaposlene v tujini v pavšalnem znesku 4.000,00 din let letno,

— zavezanci, ki imajo dohodke iz dveh ali več virov navedenih v tej točki plačujejo krajevni samoprispevek za vsak vir posebej.

## 5. člen

Krajevni samoprispevek se ne plačuje od vojaških invalidnin, socialnih pomoči, rejnin, od otroškega dodatka, pomoči za šolanje, od štipendij, nagrad učencev v gospodarstvu, regresov za stanarino in od dohodkov za katere veljajo oprostitev po zakonu.

## 6. člen

Krajevni samoprispevek se uvaja za sofinanciranje naslednjih komunalnih in drugih objektov:

— vzdrževanje krajevnih cest

— zaključna dela na domu krajanov

— zaključna dela pri adaptaciji mrliške vežice

— modernizacija dela lokalnih cest Grdina in Kupčinja vrh ter krajevne ceste na pokopališču

— sofinanciranje dejavnosti DPO in društev

— sofinanciranje CZ, LO in NZ.

## 7. člen

Samoprispevek od osebnega dohodka in nadomestil iz delovnega razmerja ter pokojnin obračunava in odteguje izplačevalec osebnega dohodka oziroma pokojnin od izplačil in ga nakazuje na račun pri SDK Ptuj št. 52400-842-041-8238 krajevne skupnosti Stoperce.

Samoprispevek, ki ga plačujejo krajan, ki se z osebnim delom ukvarjajo s kmetijstvom, obrtno in drugo gospodarsko dejavnostjo in intelektualnimi storitvami, odmerja in pobira Uprava za družbene prihodke skupščine občine Ptuj v imenu krajevne skupnosti Stoperce.

Delavci, ki so na začasnem delu v tujini, nakazujejo samoprispevek na račun pri SDK Ptuj št. 52400-842-041-8238 krajevne skupnosti Stoperce ali na blagajni krajevne skupnosti Stoperce.

## 8. člen

Za zbiranje in izvajanje del, ki se bodo sofinancirala z zbranimi sredstvi krajevnega samoprispevka odgovarja Svet krajevne skupnosti, ki poroča o uporabi sredstev vsako leto na zborih krajanov in na seji skupščine krajevne skupnosti. Svet je odgovoren, da se zbrana sredstva krajevnega samoprispevka strogo namensko uporabljajo za izvedbo programa, za katerega je bil uveden krajevni samoprispevek.

## 9. člen

Od zavezancev, ki ne bodo izpolnjevali obveznosti plačila v roku iz drugega in tretjega člena tega sklepa se bo krajevni samoprispevek izterjal po predpisih za izterjavo prispevkov in davkov občanov.

## 10. člen

Nadzor o pravilnosti in doslednosti izvajanja tega sklepa, opravlja odbor samoupravne kontrole

in družbenega nadzora krajevne skupnosti Stoperce, ki ob ugotovitvah poroča na zborih krajanov in sejah skupščine krajevne skupnosti.

## 11. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem Vestniku občin Ormož in Ptuj.

Stoperce, 8/1-1985

Predsednik  
sveta krajevne skupnosti  
Anton Galun, l. r.

## 11.

## POROČILO

volilne komisije Krajevne skupnosti Podgorci o izidu referendumu za uvedbo krajevnega samoprispevka za območje krajevne skupnosti Podgorci, ki je bil v nedeljo 6. 1. 1985

## 1.

Komisija je ugotovila, da je bil s sklepom skupščine KS Podgorci z dne 13. 12. 1984 razpisan referendum za uvedbo krajevnega samoprispevka za celotno območje KS in sicer za obdobje 1. 2. 1985 do 31. 1. 1990 za izgradnjo komunalnih in drugih objektov.

## 2.

Volilna komisija krajevne skupnosti Podgorci je na podlagi pregleda celotnega glasovalnega gradiva preverila zakonitost referendumu in ugotovila, da je bil postopek za izvedbo referendumu in sam referendumu izveden v skladu z zakonom o referendumu ter, da ni bilo nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na izid glasovanja.

## 3.

Po ugotovitvi izida glasovanja je volilna komisija ugotovila, da je izid glasovanja naslednji:

a) v glasovalni seznam je bilo vpisanih 1183 glasovalcev;

b) glasovanja se je udeležilo 1098 glasovalcev, od tega je glasovalo

— ZA uvedbo krajevnega samoprispevka 721 glasovalcev,

— PROTI uvedbi krajevnega samoprispevka 215 glasovalcev,

— NEVELJAVNIH glasovnic je bilo 162;

c) odsotnost v tujini in JLA 85, ki se glasovanja niso udeležili in so po zakonu o referendumu (21. člen) ne štejejo med glasovalce upravičence

## 4.

Glede na to ugotavlja volilna komisija, da je bilo na referendumu 1098 upravičenih glasovalcev. Od tega je na referendumu glasovalo „ZA“ uvedbo krajevnega samoprispevka 721 glasovalcev ali 65,66 %.

Na podlagi navedenega izida glasovanja volilna komisija v smislu 21 člena zakona o referendumu (Uradni list SRS, št. 23/77) ugotavlja, da je referendum za uvedbo krajevnega samoprispevka na območju krajevne skupnosti Podgorci za obdobje od 1. 2. 1984 do 31. 1. 1990 uspel, saj se je zanj izrekla večina glasovalnih upravičencev.

Podgorci dne 6. 1. 1985

Tajnik volilne kom.:  
Majda Sladnjak l. r.  
Član:  
Atanko Žiher l. r.

Predsednik volilne kom.:  
Konrad Prejac l. r.

## 12.

Na podlagi 2. člena zakona o samopriskpevku (Uradni list SRS št. 3/73 in 12. člena zakona o referendumu in drugih oblikah osebnega izjavljanja (Uradni list SRS, št. 23/77) in po 37. členu Statuta KS Podgorci je skupščina KS Podgorci na seji z dne 7. 1. 1985 sprejela

## SKLEP

**O uvedbi samopriskpevka za sofinanciranje programa izgradnje komunalnih in družbenih objektov na območju krajevne skupnosti Podgorci.**

## 1.

V krajevni skupnosti Podgorci, se na podlagi odločitve občanov na referendumu dne 6. 1. 1985 uvede krajevni samopriskpevek (v nadaljnjem besedilu: samopriskpevek). Samopriskpevek se uvede v denarju za izvedbo programa izgradnje komunalnih in družbenih objektov ter drugih dejavnosti na območju krajevne skupnosti Podgorci.

## 2.

Samopriskpevek se uvaja za dobo petih let in sicer od 1. februarja 1985 do 31. januarja 1990. Program se deli na 4 dele.

## 3.

## A. MODERNIZACIJA LOKALNIH IN KRAJEVNIH CEST:

- cesta v Podgorcih
- cesta v Cvetkovcih
- cesta v Bresnici
- cesta v Strjanci — Ritmerk
- cesta v Osluševcih
- fina prevleka v Cvetkovcih
- adaptacija mrliške veže

## B. VZDRŽEVANJE OSTALIH MAKADAMSKIH CEST:

- navoz gramoza na vse krajevne ceste
- vzdrževanje mostov in propustov
- sofinanciranje autobusnih postaj Cvetkovci
- Osluševci
- javna razsvetljave — telefonija

## C. FINANCIRANJE OSTALIH POTREB IN DEJAVNOSTI:

- redno vzdrževanje KS
- sofinanciranje SLO in DS
- krajevni praznik
- dotacije društvom (vzdrževanje domov)

## D. nerazporejena sredstva

- 1000 din letno po gospodinjstvu za ureditev mrliške veže in pokopališča.

## 4. člen

Investicijska vrednost A, B, in D programa iz 3. člena tega sklepa predvidoma znaša 19.800.000,- Din.

## 5. člen

VIŠINA IN OSNOVA KRAJEVNEGA SAMOPRISPEVKA JE NASLEDNJA:

- za zavezance, ki imajo osebne dohodke iz delovnega razmerja oziroma nadomestila po stopnji 2 % od neto osebnega dohodka
- za zavezance, ki imajo dohodek od kmetijstva po stopnji 6 % letno od novega katastrskega dohodka
- za zavezance, ki imajo dohodek od samostojnega opravljanja obrti in druge gospodarske dejavnosti ali intelektualnih storitev oziroma nadomestila po stopnji 2 % od osnove, ki je podlaga za odmero davka in prispevka po odbitku davka
- zavezanci, ki prejemajo pokojnine, ki je višja od pokojnine z varstvenim dodatkom po stopnji 2 % od izplačan pokojnine
- za zavezance zaposlene v tujini v pavšalnem znesku letno 5.000,- din
- 1.000,- din letno po gospodinjstvu za ureditev mrliške veže in vzdrževanje pokopališča v Podgorcih

— za zavezance, ki imajo dohodke od dveh ali več virov, navedenih v tem členu plačujejo krajevni samopriskpevek za vsak vir posebej.

## 6. člen

Samopriskpevek od osebnega dohodka iz delovnega razmerja in pokojnin, obračunava in odteguje izplačevalec dohodka oziroma pokojnine ob izplačilu in ga nakazuje na žiro račun krajevne skupnosti mesečno. Samopriskpevek, ki ga plačuje občani, ki se z osebnim delom bavijo s kmetijsko dejavnostjo, obrtno in drugo gospodarsko dejavnostjo ter intelektualnimi storitvami, odmeri, izterja in nakazuje davčna uprava SO Ormož. Delavce zaposlene v tujini obvesti svet KS s posebnim dopisom o samopriskpevku in ga le ti nakazujejo na žiro račun krajevne skupnosti.

## 7. člen

Svet krajevne skupnosti Podgorci je odgovoren za zbiranje sredstev in izvajanje del po tem sklepu.

## 8. člen

Od zavezancev iz 5. alineje 5. člena tega sklepa, ki ne izpolnijo obveznosti plačila samopriskpevka v določenem roku, to je 30. junija tekočega leta, se obveznosti prisilno izterjajo po predpisih, ki veljajo za izterjavo davkov

## 9. člen

Sredstva prispevka se smejo uporabiti le za tiste namene, zaradi katerih je bil samopriskpevek uveden.

## 10. člen

Samopriskpevka v denarju so oproščeni občani od socialnih podpor, invalidnin in minimalnih pokojnin ter otroškega dodatka, pomoči za šolanje in štipendije, vajeniških nagrad, regresa za stanarine, od dohodkov glede katerih velja oprostitev po zakonu.

Izjemoma sme svet krajevne skupnosti odločati, da se dolg na samopriskpevku v celoti ali delno odpiše, oziroma v izjemnih primerih odloži plačilo za določen čas, če bi se z izterjavo spravile v nevarnost preživljanje zavezanca in njegovih družinskih članov.

## 11. člen

O uporabi sredstev samopriskpevka se vsako leto sestavi program del in zaključno poročilo, ki se dostavi v obravnavo zborom občanov ter ju dokončno potrdi skupščina krajevne skupnosti.

Morebitni višek dohodka samopriskpevka navedenega s tem sklepom se lahko uporabi tudi za druge namene, našteje dejavnosti v krajevni skupnosti, po predhodnem sklepu sveta krajevne skupnosti.

## 12. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku občin Ormož — in Ptuj, uporablja pa se od 1. februarja 1985 dalje.

Številka 7/85

Podgorci, dne 7. 1. 1985

**PRESEDNIK**  
skupščine krajevne skupnosti  
**PODGORCI**  
Mirko Venta l. r.

## 1.

Referendum je razpisala skupščina krajevne skupnosti Tomaž pri Ormožu s sklepom o razpisu referenduma za uvedbo krajevne samopriskpevka za uredničevanje programa KS za obdobje 1985—1989 na območju krajevne skupnosti Tomaž pri Ormožu na seji, dne 11. 12. 1984. Sklep o razpisu referenduma je bil objavljen v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj št. 25 z dne 20. 12. 1984

## 2.

Volilna komisija krajevne skupnosti Tomaž pri Ormožu je na podlagi pregleda celotnega glasovalnega gradiva preverila zakonitost referenduma in ugotovila, da je bil postopek za uvedbo in sam referendum izveden v skladu z Zakonom o referendumu ter, da ni bilo nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na izid glasovanja.

## 3.

Po ugotovitvi izida glasovanja je volilna komisija ugotovila, da je izid glasovanja naslednji:

- a) v glasovalnem seznamu je vpisanih 1.607 glasovalcev
  - b) glasovanja se je udeležilo 1.529 glasovalcev, od tega je glasovalo „ZA“ 1.261 glasovalcev za uvedbo krajevne samopriskpevka.
- „PROTI“ uvedbi krajevne samopriskpevka 238 glasovalcev NEVELJAVNIH GLASOVALNIC je bilo 30.

## 4.

Glede na to volilna komisija ugotavlja, da je bilo na referendumu 1.529 glasovalnih upravičencev. Od tega je na referendumu glasovalo za uvedbo krajevne samopriskpevka 1.261 glasovalcev ali 82,4 %.

Na podlagi zgoraj navedenega izida glasovanja volilna komisija v smislu 21. člena Zakona o referendumu (Ur. list SRS št. 23/77) ugotavlja, da je referendum za uvedbo krajevne samopriskpevka na območju krajevne skupnosti Tomaž pri Ormožu za obdobje 1985—1989 uspel saj je zanj izrekla večina glasovalnih udeležencev.

Tomaž pri Ormožu, dne 7. 1. 1985

Predsednik volilne komisije  
Rep Janez l. r.  
Tajnik volilne komisije  
Janko Kukol l. r.  
Član volilne komisije  
Ivan Rakuša l. r.

## 14.

Na podlagi 2. člena zakona o samopriskpevku (Ur. list SRS št. 3/73) in 36. člena statuta krajevne skupnosti Tomaž pri Ormožu in izida referenduma z dne 6. 1. 1985 je skupščina krajevne skupnosti Tomaž pri Ormožu na seji 9. 1. 1985 sprejela

## SKLEP

**O UVEDBI KRAJEVNEGA SAMOPRISPEVKA ZA SOFINANCIRANJE NALOG IZ PROGRAMA SREDNJEROČNEGA PLANA ZA OBDOBJE 1985 — 1989 NA OBMOČJU KRAJEVNE SKUPNOSTI TOMAŽ PRI ORMOŽU.**

## 1. člen

Na podlagi odločitve krajanov na referendumu 6. 1. 1985 se uvede samopriskpevek na območju krajevne skupnosti Tomaž pri Ormožu, ki obsega naselja: Bratonečice, Gornji Ključarovi, Gradišče pri Ormožu, Hranjigovci, Mala vas pri Ormožu, Koračice, Mezgovci, Pršetinci, Rakovci, Rucmanci, Savci, Sejanci, Senik, Senčak, Tomaž pri Ormožu, Trnovci in Zagorje.

## 13.

## POROČILO

**O izidu referenduma za uvedbo krajevne samopriskpevka v krajevni skupnosti TOMAŽ PRI ORMOŽU, ki je bil v nedeljo, dne 6. 1. 1985**

## 2. člen

Krajevni samoprispevek se uvaja v denarju za sofinanciranje naslednjih nalog:

## 1.) ZA KOMUNALNO DEJAVNOST:

- gramoziranje in asfaltiranje krajevskih cest,
- vzdrževanje mostov, brvi in cestnih propustov,
- asfaltiranje lokalne ceste Savci — Vičanci,
- asfaltiranje lokalne ceste Savci — Trnovci,
- vzdrževanje pokopališča in mrtvašnice,
- vzdrževanje dela na kulturnem domu,
- vzdrževanje dela na zgradbi sejne sobe,
- vzdrževanje drugih objektov in naprav, ki so v upravljanju krajevne skupnosti,
- asfaltiranje dela ceste Koračice — Bukovca,
- preplastitev ceste Tomaž — Bratislavci,

## 2.) ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI:

- financiranje potreb za področje SLO in DS.

— sofinanciranje potreb društev in družbenih organizacij,

— sofinanciranje prireditev predšolskih otrok in starejših občanov.

## 3.) ZA ŠOLSTVO:

— gradnja šolskega prizidka, če bodo sredstva iz drugih virov na razpolago.

## 4.) ZA SOFINANCIRANJE KRAJEVNE SAMOUPRAVE:

— financiranje materialnih in funkcionalnih potreb KS.

## 3. člen

Višina sredstev, ki bodo zbrana s tem samopriskom znaša 31.674.000,00 din.

Načrtovana sredstva, ki se bodo zbrala s tem krajevnim samopriskom, se bodo uporabljala za posamezne naloge po naslednjem ključu:

I. za komunalno dejavnost	70 %	22.175.000,00 din
II. za družbeno dejavnost	7 %	2.217.000,00 din
III. za šolstvo	10 %	3.167.000,00 din
IV. za krajevno samoupravo	13 %	4.115.000,00 din

## 4. člen

Krajevni samoprispevek se uvaja za dobo pet let in sicer od 1. 2. 1985 — 31. 1. 1989.

## 5. člen

Višina in osnova krajevnega samopriskovka je naslednja:

— za zavezanca, ki imajo osebni dohodek iz delovnega razmerja OD	2 %
— za zavezanca, ki imajo pokojnine, ki so višje od pokojnin z varstvenim dodatkom	1,5 %
— za zavezanca, ki imajo dohodek od kmetijstva KD, PO STOPNJE:	5,5 %
— za zavezanca, ki imajo dohodek od samostojne obrti in svobodnih poklicev PO STOPNJE:	2 %
— za zdomce, letno din	5.000

## 6. člen

Samopriskovek se ne plačuje od socialnih podpor, invalidnin, pokojnine z varstvenim dodatkom, otroškega dodatka in štipendije učencev in študentov.

## 7. člena

Zavezanci za samopriskovek so krajan, ki imajo stalno prebivališče na območju krajevne skupnosti Tomaž pri Ormožu, oziroma si bodo stalno prebivališče pridobili v času, ko bo trajal samopriskovek.

## 8. člen

Samopriskovek od osebnega dohodka iz delovnega razmerja in pokojnin ter nadomestil obračunava in odteguje izplačevalec dohodka ter ga nakazuje na zbirni račun krajevnega samopriskovka za krajevno skupnost Tomaž pri Ormožu številka 52410-842-038-8451. Samopriskovek, ki ga plačujejo krajan, ki se ukvarja s kmetijsko dejavnostjo, opravljajo samostojno obrt odmerja in pobira uprava za družbene prihodke SO Ormož po veljavnih predpisih, ki veljajo za odmero davkov in prispevkov. Vsi ostali zavezanci samopriskovka iz 5. člena tega sklepa plačujejo samopriskovek po predhodnem obvestilu sveta skupščine KS Tomaž pri Ormožu.

## 9. člen

Svet skupščine krajevne skupnosti Tomaž pri Ormožu je odgovoren za zbiranje in izvajanje del ter koriščenje sredstev po tem sklepu.

Od zavezancev, ki samopriskovek ne plačujejo v določenem roku se ta prisilno izterja po predpisih, ki veljajo za izterjavo davkov in prispevkov.

## 10. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Tomaž pri Ormožu  
Dne 9. 1. 1985  
Številka: 5/1985

PREDSEDNIK  
SKUPŠČINE KS TOMAŽ PRI ORMOŽU  
Danica Fridman I. r.